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(Προσφωνήσεις…) 

 

Σεβασμιώτατε Μητροπολίτη Κορίνθου κ. Παύλε, 

Πέρασαν μόνο λίγοι μήνες απ’ όταν οι καμπάνες του 

Μητροπολιτικού τούτου Ναού ήχησαν πένθιμα, διαμηνύοντας 

ότι εκοιμήθη ο μακαριστός Μητροπολίτης κυρός Διονύσιος, 

βυθίζοντας σε πόνο και πένθος ολόκληρη την τοπική 

Εκκλησία.  

 

Και να που σήμερα ηχούν χαρμόσυνα στέλνοντας το 

μήνυμα σε όλη την Κορινθία και κάθε καμπάνα μας λέγει: 

«ἰδοὺ γὰρ εὐγγελίζομαι ὑμῖν χαρὰν μεγάλην, ἥτις ἔσται παντὶ 

τῷ λαῷ», διαμηνύοντας το χαρμόσυνο γεγονός της 

ενθρονίσεως Σας Σεβασμιώτατε.  

 

Ημέρα χαρμόσυνη η σημερινή, καθώς Άρχοντες, Κλήρος 

και Λαός, Σας υποδέχονται, ως τον νέο Ποιμενάρχη της 

ιστορικής Μητροπόλεως Κορίνθου, Σικυώνος, Ζεμενού, 

Ταρσού και Πολυφέγγους και ανοίγουν διάπλατα τις καρδιές 

τους για να ενθρονισθείτε σε αυτές.  

 

 

 

 



Ημέρα ελπίδας και προσδοκίας η σημερινή, αφού στο 

πρόσωπό Σας, ατενίζουμε το μέλλον της τοπικής Εκκλησίας, 

ως συνέχεια ενός ενδόξου παρελθόντος. Στο πρόσωπο Σας 

ατενίζουμε την ηρεμία και γαλήνη που εκπέμπετε και τις 

οποίες αναμένουμε να μεταλαμπαδεύσετε και να εμπνεύσετε 

και στους νέους της Κορινθίας.  

 

Ημέρα απαρχής του ποιμαντικού, λειτουργικού και 

κοινωνικού έργου Σας η σημερινή, ως Ποιμένα και 

Πνευματικού Ηγέτη της τοπικής Εκκλησίας. 

 

Και να είστε βέβαιος ότι στο έργο Σας αυτό θα 

βοηθήσουμε όλοι. Στην ποιμαντική Σας διακονία θα βρείτε την 

Περιφέρεια Πελοποννήσου και τον ομιλούντα αρωγό και 

συνοδοιπόρο.   

 

Σεβασμιώτατε, 

Κάποτε ο Απόστολος Παύλος, από τα παράλια της 

φημισμένης Τροίας, αγνάντεψε για πρώτη φορά τη Σαμοθράκη 

και τα Μακεδονικά παράλια, που απλώνονταν πέρα μακριά 

στον ορίζοντα. Και εκεί είδε ένα όνειρο. Είδε το όραμα του 

Μακεδόνα που τον παρακαλούσε και του έλεγε: «Διαβάς εις 

Μακεδονίαν βοήθησον ημίν». 

 

Ύστερα από το όραμα αυτό, πήρε την οριστική απόφαση, 

μπήκε στο καράβι με τους συνεργάτες του και αποβιβάσθηκε 

στη Νεάπολη, δηλαδή τη σημερινή Καβάλα και έφθασε στους 

Φιλίππους.  

 

 



Έτσι κι Εσείς, ως άλλος Απόστολος των Εθνών, υπήκοος 

του θελήματος του Θεού και της συνεργείας του Αγίου 

Πνεύματος, διά της τιμίας ψήφου της Ιεραρχίας της Εκκλησίας 

της Ελλάδος, βαδίζοντας στα χνάρια του Αποστόλου Παύλου, 

ξεκινώντας από τους Φιλίππους και διερχόμενος δια των 

Αθηνών, φθάσατε σήμερα στην Κόρινθο και εμείς, 

παραφράζοντας την προτροπή του Μακεδόνα, αναφωνούμε 

«Διαβάς εις Κορινθίαν» ευλόγησε, ποίμανε και οδήγησε τον 

λαό αυτής της Επαρχίας, επί έτη πολλά! 

 

Άξιος Σεβασμιώτατε !!! 

 


